丰富警营文化 激发家国情怀

呼和浩特讯 9月20日下午, 内蒙古 出入境边防检查总站轮训大队组织民警 参加了原央视著名主持人敬一丹, 呼和浩 特青城阅立方站《那年 那信》《窗前明月 光》《我末代工农兵学员》阅读分享会。

分享会上,敬一丹跨越 68 年时光,浓缩 1700 封珍藏家书,结合自己在职业经

历和时代变迁,与广大观众一同分享了关于家、关于记忆、关于回望的故事和心得。敬一丹生动诙谐的语言,又不乏冷静客观的睿智,不时赢得场下阵阵掌声。分享会结束后,敬一丹还为现场千余名观众签名留念。

据悉, 轮训大队在阅读工作中深根细

作,以创建四强党支部为引领,广泛引导民警阅读,组织开展"警税联建话廉政强党建""共享书香接力阅读大型图书漂流""鸿雁阅读"等主题类特色活动;建成具有书香特色的呼和浩特市第39分馆"警悦书屋",为广大民警职工提供了精神滋养的阵地。 (侯晓东)

集中授教示范观摩推进作战训练操法

乌海讯 为认真贯彻落实全区灭火救援 作战训练安全管控推进会精神,深入分析研 判当前灭火救援作战训练安全形势,强化各 级指战员安全技能训练,提升全市消防救援 队伍业务技能训练水平,近日,乌海市消防救 援支队召开贯彻全区灭火救援作战训练安全 管控推进会精神暨夏季训练操法观摩会。

观摩会上,首先由消防救援队站演示了全区灭火救援作战训练安全管控推进会操法和夏训九项操法,随后示范小组对重要环节和关键节点进行了详细讲解。讲解的同时,参加此次示范观摩会的各单位对在操法中遇到的问题进行了现场提问,并将本单位的先进经验和做法进行了展示,供大家交流学习。操法演示完毕后,全体观摩人员召开座谈会,各消防队站参会干部及部分中队班长骨干结合本单位训练工作及作战训练安全进行了研讨交流。 (鸟海市消防救援支队供稿)

严查危化品运输车辆 强化源头管控除隐患

阿勒腾席热讯 近日, 鄂尔多斯市伊金 霍洛旗交管大队针对危险化学品运输车辆 违法行为的规律和特点,科学部署警力,不 断强化源头管控和路面巡查力度。

在具体工作中,该大队科学整合警力资源,采取定点执勤和动态巡逻相结合的方式,加强危化品运输车辆的路面管控,严格查处危运车辆疲劳驾驶、超速、超载、不按规定路线、时间行驶等违法行为。同时,民警还进一步加强对辖区危化品运输车辆规定通行路线的检查及系统录入工作,强化对重点路段的管控力度,并按照处罚与教育相结合的原则,加强对违法驾驶员的宣传教育工作。 (李军式建勋)

开展涉税犯罪宣传提升群众防范意识

突泉讯 为进一步强化打击涉税犯罪, 日前,兴安盟突泉县公安局经侦大队开展了 打击防范涉税犯罪宣传活动。

活动中,大队民警向过往群众发放防范 涉税犯罪宣传单及宣传手册,面对面地向群 众讲解涉税犯罪的种类、涉税犯罪的社会危害性、发现涉税犯罪时的举报途径等法律知识,使广大群众进一步了解了相关的税法知识和如何防范打击涉税犯罪知识。(郑嵩夏)

以案释法集中宣传 树牢交通安全意识

鄂尔多斯讯 近日, 鄂尔多斯市公安局 交管支队 109 国道东线大队组织辖区货运企 业责任人、车辆驾驶人开展了交通安全警示 教育活动,有效提升了群众的交通安全意识。

活动中,该大队通报了近期发生在辖区的交通事故案例,认真分析了事故成因以及造成的严重后果,提醒大家深刻吸取事故的惨痛教训,牢固树立交通安全意识、责任意识,时刻提醒自己遵章守法,确保行车安全。通过以案说法的形式讲解了酒后驾驶、超速超限、超载、疲劳驾驶等违法行为带来的后果,重点针对如何杜绝交通违法行为以及如何安全、文明驾驶机动车等方面进行了细致的讲解,教育广大驾驶人摒弃交通陋习,安全文明出行。 (郝彩雨)

消防安保 护航峰会



近日,2020(第九届)中国国际生态竞争力峰会在呼伦贝尔市举行,为做好峰会期间消防安保工作,连日来,呼伦贝尔市消防救援支队对呼伦贝尔大剧院、世界反法西斯战争海拉尔纪念园、峰会代表团入住的酒店等场所开展了消防专项检查并提供消防专业技术指导服务。 包文军 摄

走访调研问需问计

本报讯(记者 唐旺勋 通讯员 于杨)新冠 肺炎疫情的爆发,对呼和浩特市赛罕区经济 社会造成全方位的影响,对此,呼市赛罕区 税务局充分发挥税收职能作用,大力推广"非接触式"办税方式,深入企业调研走访,落实减税降费政策、助力企业复工复产。

赛罕区税务局工作人员深入小微企业、民营企业了解企业复工复产情况,面对面征

秋季打草黄金期

额尔古纳讯 金秋九月,迎来拉草季,呼伦贝尔地区国省干道上拉草车辆渐多,交通安全隐患加大,近期,额尔古纳市辖区一个星期内连续发生两起机动车追尾拉草车的交通事故。

事故发生后,额尔古纳市公安局交巡 警大队事故民警第一时间赶到现场处理, 进行事故定责,认定两起事故均由追尾车 辆负主要责任,但前车存在未按照规定悬 挂反光标识的违法行为。

教育整顿"回头看"

城关讯 为严格落实"坚持政治建警全面从严治警"教育整顿相关要求,全面履行好从严管党治警主体责任,深入了解民辅警思想动态,乌兰察布市兴和县交管大队组织开展了集体谈心谈话活动。

该大队通过交流谈心、以案讲纪的方式,引导民辅警严于律已,要求全体民辅警站在建强队伍、铸造铁军的高度,充分认识

提高农村道路见警率

鸿茅讯 日前,乌兰察布市凉城县交管 大队结合辖区实际,采取有效措施,全力做 好秋季农村道路交通事故预防工作,保障 广大群众出行安全。

该大队结合秋季辖区农村交管工作实际,认真剖析辖区农村交通违法行为和事故的规律特点,结合往年农村交管工作取得的经验以及查找管控工作存在的不足,制定有针对性的管理措施。该大队按照"减量控大"

减税降费落实落细

求意见建议,讲解税收优惠政策,为企业出谋划策,为复工复产提供"硬核"支撑。深入重点税源企业开展调研,了解企业在生产经营过程中遇到的问题和急需解决的困难。此外,该局通过拓展网上办税缴费范围,推广运用电子税务局、手机社保缴费、个人所得税汇算清缴政策"云"宣传、"小罗"讲合等工作模式,真正让群众"多走网路、少走马路"。

警惕追尾拉草车

近年来,公安交管部门加大对拉草车辆的交通安全宣传和管理,开展上门宣传,面对面警示,签订责任状,免费发放反光三角牌等,加大拉草季路面宣传巡逻,但仍有部分拉草车驾驶人重视程度不高,麻痹大意思想严重,夜间行车、自制挂车无照明、无反光标识等情况屡见不鲜。交管部门提醒驾驶人:拉草车体积庞大,注意避让;要尽量避免夜间行车,并在自制挂车前后显要位置安装反光三角牌,挂车上禁止载人。(译慧颖)

谈心谈话聚合力

队伍建设对业务工作的促进作用,把队伍建设与业务工作同部署、同实施、同落实、同检查,促进队伍建设与业务工作相融相促。同时要对前一段教育整顿工作落实开展情况进行"回头看",做到查漏补缺,增强针对性、时效性,真学、深学、联系实际学、带着问题学,切实做到内容和形式的有机统一。

筑牢交通事故预防线

工作要求,组织警力深入辖区农村道路,对农村道路交通事故隐患点段和事故多发路段进行拉网式排查工作,对排查出的交通安全隐患,及时上报整改治理,明确治理时限。

该大队还结合当前开展的"减量控大" "一盔一带"安全守护行动、合理调整勤务 安排,最大限度的将警力投放到国省道及 农村道路,提高农村道路的见警率、管事 率,严厉查处交通违法行为。 (张利军)

逐梦"火焰蓝" 巾帼不让须眉

鄂尔多斯讯 消防员,在人们心中个个都是烈火英雄的铁血男儿。而在鄂尔多斯市消防救援支队,却有这样一个身影,她是敢想、敢干、爱较真的红门"花木兰",是巡查监督岗位的"女包公",是同行眼中的"业务通",她用聪明才智贯彻消防安全工作,切实将火灾防范工作落到实处……

她叫郝琪,是鄂尔多斯市消防救援支队 的消防专业技术骨干。

从"橄榄绿"到"火焰蓝",郝琪在消防工作岗位上已经坚守十余个年头。

作为一名基层大队的消防监督员,郝琪一天都不敢松懈。日常进行火灾隐患排查、统计、上报及整治工作,她总能将辖区的大型商场、重点人群密集等公共场所的基本情况、重点部位熟记于心,从"6+1"措施的完善到火灾隐患的清零,从火灾自动报警系统控制器故障点的排查到报表中的每个小数据,她都细致人微,认真核对。

一旦发生火灾,郝琪总是和同事第一时间奔赴在火灾事故现场,仔细排查每一个痕迹,不放过任何一个疑点。"虽然是女同事,但郝琪很勇敢,做事十分仔细认真,她在现场首先和周边的群众进行沟通,了解起火的大概原因和起火时的一些情况,然后按程序分别对周围的环境和起火部位进行详细勘验,还要拍摄照片取证……"在同事眼中,郝琪总是最能干的那一个。

然而,事故调查完了,工作并未结束,他们要在每一次火灾事故中总结经验教训,然后结合实际情况,向群众讲解防火的重要性和严峻性,并围绕家庭火灾的防范、扑救和自救等知识和技能,介绍日常用火与用电方面的安全防火知识,承担起消防安全知识宣传的职责。

"商场防火卷帘在中控室这边怎么没反映?防火巡查记录、值班记录一定要按规定开展并详细记录……"工作中,郝琪只要一有时间,都会扑在基层,和同事一起去辖区开展检查工作。检查中,由于各个场所的基础不同,管理程度参差不齐,所以她每次关注的重点也有所不同。一旦发现问题,及时提出整改,坚决不容许个别单位存在侥幸心理。

检查、督促、管理,这些工作不仅看似繁琐,还需要不停地反复强调。郝琪坦言,消防工作的检查和监督确实很琐碎,而且由于相关单位和物业管理的工作人员也在流动和变化,每次巡查确实有很多重复性的工作,"但是安全的问题就是要经常提、经常说,只有我们做好这些看似单一琐碎的工作,居民的生活才更有保障。"

为了更好地做好防火工作,郝琪始终秉承"术业有专攻、峰高无坦途"的学习理念,在本职岗位上努力学知识、钻业务、精本领,真正做到了干一行爱一行,专一行精一行。日前,在内蒙古消防救援总队举办的"火焰蓝杯·防火三长三员"业务技能比武竞赛中,郝琪夺得消防设施实操对抗赛二等奖,在鄂尔多斯市消防支队"火焰蓝"杯技能比武竞赛中,连续两届获得个人业务知识比赛一等奖。

都说家是温馨的避风港湾,但对于郝琪来说,她的生活和工作一点儿也分不开。丈夫潘堃同样身为消防员,两人有着职业认同的默契感,为了千家万户的安宁,舍小家顾大家,不忘初心,携手同行。

2013年,喜结良缘的他们,把责任和任务 放在第一位,把困难留给自己和家人。照顾孩子,照顾老人,作为同行的郝琪和潘堃,常常肩 负着常人难以想象的责任和压力,节假日很少 能一起度过,对于家庭,谁有时间谁就多照顾 一些,他们没有相互抱怨,更多的是理解和关

当谈到这一路走来的经历时, 郝琪总是说,作为一名基层消防员, 她很自豪, 不后悔

内蒙古消防救援总队提示:社会单位消防设施要确保完好有效,火灾自动报警、自动喷水灭火等消防设施处于自动启动状态。发生火灾后,要立即启动灭火和应急疏散预案,第一时间组织人员逃生并拨打119报警。

